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Ubungsblatt 5

Aufgabe 1

Schreiben Sie folgende Ausdriicke mit einem Summen- oder Produktzeichen? (n und k sind hier natiirliche
Zahlen)
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Aufgabe 2

Was muss bei den Fragezeichen stehen?
(1) Xoimm(ai +bi) =7+ 30, bi
(i) S beai =7 (Sl 02)
(i) S0 (5i+3) = Y4y (5k — 2)
(iv) Si2y (= D+ 1) +9) = iy (K47)
Aufgabe 3
Zeigen Sie: Fiir alle natiirlichen Zahlen n gilt
1+34+5+...+(2n—1)=n>
Aufgabe 4

Zeigen Sie mittels vollstindiger Induktion, dass fiir alle natiirlichen Zahlen n die Zahl n? + n gerade ist.

Aufgabe 5

Berechnen Sie die Ableitung von f(z) = 23

in xg wie in der Vorlesung.

Aufgabe 6

Berechnen Sie den Flécheninhalt unter der Funktion f(x) = 3z + 2 iiber dem Intervall [0, 1] wie in der
Vorlesung.



